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Brevet: RO 125041 B1  

U.S. Patent No. 8268253 

SR EN 60335-1:2003+A11:2004+A1:2005+A12:2006+A2:2007 

SR EN 60335-2-65:2004 SR EN 55014:2007, pct. 4.1.1 și 4.1.2. 

- Aparatele din gama BRAD sunt specializate pentru refacerea calității aerului; 

- Conțin componente originale destinate filtrării, uscării, arderii, descompunerii și refacerii 

echilibrului compoziției specifice aerului atmosferic; 

- Refac oxigenul molecular, distrug microorganismele din aer, înlătură mirosurile neplăcute 

specifice diverșilor poluanți, pot produce ozon pentru aseptizarea incintei; 

- Autorizate, pe perioada stării de urgență, pentru combaterea răspândirii infecției cu virusul 

COVID-19. 

Poluarea microbiană este un element cheie al poluării aerului în interiorul clădirilor și al 

proliferării bolilor respiratorii. Aceasta este cauzată de sute de specii de microorganisme 

(virusuri, bacterii și ciuperci, în special ciuperci filamentoase - mucegai) care cresc în interiorul 

clădirilor atunci când există suficientă umiditate. 

În spitale, centrele de îngrijire, azilurile de bătrâni și alte medii speciale, poluarea 

microbiană a aerului din interior afectează grupuri de populație care sunt deosebit de 

vulnerabile din cauza stării lor de sănătate sau din cauza vârstei (copii, adulți, bătrâni, bolnavi). 

Nu sunt de neglijat nici efectele poluării microbiene a aerului din spațiile locuite sau de producție 

și din spațiile aglomerate cum sunt: școlile, spațiile de birouri, sălile de sport și de spectacol, 

marile magazine, fabricile de prelucrare alimente, fabricile producătoare de medicamente, 

fermele, etc. 

Expunerea la contaminanții microbieni este clinic asociată cu simptome respiratorii, 

alergii, astm și reacții imunologice. S-a evaluat clinic că 94% din bolile respiratorii sunt cauzate 

de aerul poluat microbian. Totodată, s-a demonstrat că poluarea favorizează răspândirea 

virusului Sars-Cov-2. 

Studiile independente pe care le-am realizat în ultimii 15 ani au demonstrat că, în spațiile 

unde sunt folosite aparatele din gama BRAD, numărul îmbolnăvirilor a scăzut cu peste 80%. 

Instalarea echipamentelor sub formă de perdea de aer curat, în imediata apropiere a 

surselor de poluare, contribuie la eliminarea poluării și menținerea unui mediu de viață sănătos. 


